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平成２４年度第１回尾張旭まつり実行委員会会議録 
 
１ 開催日時 
  平成２４年８月２日（木） 
  開会 午前１０時３０分 
  閉会 午前１１時１０分 
２ 開催場所 
  市役所３階 講堂 
３ 出席委員 
  市長、副市長、尾張旭市商工会会長、尾張旭金融協会会長、自治連合協議会会

長、尾張旭市議会議長、尾張旭市議会副議長、尾張旭市商工会副会長（１名）、

尾張旭ライオンズクラブ会長、社団法人尾張旭青年会議所理事長、白鳳連合自治

会会長、渋川連合自治会会長、瑞鳳連合自治会会長、旭連合自治会会長、本地ヶ

原連合自治会会長、三郷連合自治会会長、東栄連合自治会会長、城山連合自治会

会長、尾張旭市地域婦人団体連絡協議会会長、尾張旭市棒の手保存会会長、尾張

旭市小中学校長会会長、尾張旭市小中学校ＰＴＡ連絡協議会会長、尾張旭たのし

い夏まつり実行委員会会長、尾張旭市教育委員会教育長 
２４名 

４ 欠席委員 
  あいち尾東農業協同組合尾張旭地域総括理事、愛知県守山警察署署長、尾張旭

市商工会副会長（１名）、尾張旭ロータリークラブ会長、尾張旭市文化協会会長、

尾張旭市消防団団長 
 ６名 

５ 傍聴者数 
  なし 
６ 出席した事務局職員 
  実行委員会事務局（市民生活部長、市民活動課長、市民活動課コミュニティ係

長、市民活動課担当主事）、市民祭担当事務局（産業課長、産業課主幹、産業課

長補佐兼商工係長、産業課担当副主幹、尾張旭市商工会事務局長） 
９名 

７ 協議事項 
  平成２３年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決算報告について 
  「たのしい夏まつり」の実施について 
 ⑶ 「市民祭」について 
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８ 会議の要旨 
 

市民生活部長 それでは、定刻となりましたので、ただいまから尾張

旭まつり実行委員会を開催いたします。 

 会議に先立ちまして、実行委員会の会長であります市

長よりあいさつをさせていただきます。 

市長 ＜あいさつ＞ 

市民生活部長  議題に入ります前に、今回から会長を含め、１３名の委員が交

代されておりますので、ご紹介させていただきます。 

本実行委員会会長の尾張旭市長、同じく副会長の尾張旭市副市

長、尾張旭金融協会会長、自治連合協議会会長、愛知県守山警察

署署長、尾張旭市議会議長、尾張旭市議会副議長、尾張旭ロータ

リークラブ会長、尾張旭ライオンズクラブ会長、白鳳連合自治会

会長、渋川連合自治会会長、三郷連合自治会会長、尾張旭市小中

学校ＰＴＡ連絡協議会会長でございます。 

今回の交代によりまして、会長１名、副会長１名に交代、監事

２名に欠員が出ております。 

 なお、尾張旭まつり実行委員会規約第４条第２項の規定により

会長は市長をもってこれに充てること、同条３項により副会長は

１名を副市長とすることとなっております。 

また、同条４項の規定により、監事は会長が指名することとな

っております。監事には５月２日付けにおきまして、自治連合協

議会会長、６月２９日付けにおきまして、尾張旭金融協会会長に

会長より指名がありましたので、ここで皆様にご報告させていた

だきます。 

 それでは、議題に移らせていただきますが、尾張旭ま

つり実行委員会の規約によりまして、会議の議長は、会

長が行うこととなっておりますので、市長、議事の進行

についてよろしくお願いします。 

市長  それでは、これより議事に入ります。本日の議題とい

たしましては、お手元の次第にありますように 

  平成２３年度尾張旭まつり実行委員会事業及び決

算報告について 

  「たのしい夏まつり」の実施について 

 ⑶ 「市民祭」について 

以上３議題について、ご審議賜りたいと思います。は

じめに、平成２３年度尾張旭まつり実行委員会事業及び

決算報告について、事務局から説明をお願いします。 

市民活動課長 ＜資料説明＞ 

市長  事務局による説明が終わりましたが、先日、平成２３

年度尾張旭まつり実行委員会決算について、監事の方に

決算監査を行っていただいておりますので、監査結果に

ついて、監事の自治連合協議会会長よりご報告をいただ

きたいと思います。 



 3

自治連合協議会

会長 

 ただ今ご指名をいただきましたので、決算監査につい

て、ご報告いたします。 

 ６月６日午前１０時より市役所２０２会議室におきま

して、前監事と共に、平成２３年度尾張旭まつり実行委

員会決算について、監査を実施しましたが、関係帳簿、

証拠書類は、正確であり、決算内容、予算の執行状況そ

の他事務処理についても適正と認められました。 

 以上で、決算監査の報告を終わります。 

市長 ありがとうございました。それでは、本議題につい

て、ご意見、ご質問などがありましたらお願いいたしま

す｡ 

ご意見、ご質問も無いようですので事務局より説明い

たしましたとおり、ご承認いただくことにご異議ござい

ませんか。 

出席委員 ＜異議なし＞ 

市長 ご異議もないようでございますので、承認することに

決定いたします。 

それでは、引き続き、「たのしい夏まつり」の実施に

ついて、ご審議賜りたいと思います。尾張旭たのしい夏

まつり実行委員会からご説明をお願いします｡ 

たのしい夏まつり

実行委員会会長 

＜資料説明＞ 

市長  どうもありがとうございました。 

 たのしい夏まつり実行委員会から説明いただきました

が、内容につきましてご意見、ご質問などがありました

らお願いします｡ 

ご意見、ご質問もないようですので、ご承諾いただく

ことに、ご異議ございませんか。 

出席委員 ＜異議なし＞ 

市長  ご異議もないようでございますので、原案どおり実施

していただくことに決定いたします。 

 それでは、次に「市民祭」についてご審議賜りたいと

思います。市民祭事務局から説明をお願いします｡ 

産業課長 

尾張旭市商工会事

務局長 

＜資料説明＞ 

市長 

 

 市民祭事務局による説明が終わりましたが、内容につ

きましてご意見、ご質問などがありましたらお願いしま

す｡ 

ご意見、ご質問もないようですので、ご承諾いただく

ことに、ご異議ございませんか｡ 

出席委員 ＜異議なし＞ 
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市長  ご異議もないようでございますので、原案どおり決定

いたします。 

以上で、本日の議題は、すべて終了いたしましたが、

委員の皆さんからその他ご意見がありましたら、頂戴し

たいと思います。 

ご意見、ご質問もないようですので、これで本日の実

行委員会は終了させていただきます。委員の皆様にはご

多忙のところ審議を賜りありがとうございました｡ 

本日の決定に基づきまして、尾張旭まつり事業を進め

てまいりますので、よろしくご協力をいただきますよう

お願い申し上げます｡ 

市民生活部長 これをもちまして、尾張旭まつり実行委員会を終了さ

せていただきます｡ありがとうございました。 

 


